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令和８年度 第１回大島町農業委員会総会議事録 

 

令和８年度定例大島町農業委員会が、令和８年４月２４日（金）午前１０時より大島町役場３階

第３会議室にて開催された。 

 

1、農業委員会委員は、次の通り 

1、山本政一   2、笠間隆夫    3、五十嵐初代   4、島村春彦    5、三田一也 

6、中拂晶    7、鎌原道夫    8、向山吉昭    9、中山定彦    10、新保鐡雄 

11、中村冨長 

 

2、農地利用最適化推進委員は、次の通り 

  1、澤田波夫 

 

3、欠席委員(農業委員・農地利用最適化推進委員) 

  農業委員 欠席無し  推進委員 欠席無し 

 

4、出席職員は次の通り 

中村大樹 産業課長 

河西健知 主事 

 

5、付議された案件 

  日程第１：「令和７年度の目標及びその達成に向けた活動の点検・評価(案)」及び「令和８年度の

目標及び達成に向けた活動計画(案)」について 

  日程第２：その他 

 

6、本日の書記は次の通り 

  河西健知 主事 

 

中拂議長   それでは令和８年度第１回農業委員会総会を開催いたします。本日の出席委員は１１名

中１１名、欠席委員は０名で定足数に達しておりますので総会は成立しております。な

お推進委員の方は１名中１名参加していただいております。それでは本日の日程につき

ましてお諮りいたします。お手元に配付している日程表の通りといたしますが、ご異議

ございませんか。 

（～異議なしの声 多数～） 

中拂議長   ありがとうございます。異議なしと認めます。大島町農業委員会規則第４１条に規定す

る議事録署名委員は１１番委員と１番委員にお願いします。なお本日の会議書記には事

務局の河西氏を指名いたします。それでは、日程第１「令和７年度の目標及びその達成
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に向けた活動の点検・評価（案）」及び「令和８年度の目標及び達成に向けた活動計画

（案）」についてです。事務局から報告をお願いします 

事務局（河西）はい、説明させていただきます。令和７年度の目標及びその達成に向けた活動の点検・

評価に基づき、令和８年度の目標及びその達成に向けた活動計画を設定いたしました。

こちらは毎年行っているものなので、各自ご確認いただければと思います。不明な点や

訂正等あればお伝えください。 

中拂議長   ありがとうございます。ただいまの事務局からの説明に関連して発言のある方は挙手ね

がいます。 

       （全員 挙手なし） 

中拂議長   よろしいですか。それでは目を通していただいて後日でも構いませんので、何かありま

したら事務局の方に問い合わせてください。よろしくお願いいたします。それでは日程

第２、その他について、事務局から何かありますか？  

       （事務局 なし） 

中拂議長   特にないようですので、これをもちまして第１回大島町農業委員会を閉会いたします。

お疲れさまでした。 

 

この会議録は書記が調製したもので、その内容については相違ないことを認め署名する。 
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